

**ATA NÚMERO 116/XIII/2.<sup>a</sup> SL**

Em 9 de maio de 2017, pelas 11.00, reuniu a Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa, na Sala 6 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

**Audição com o Ministro-Adjunto e o Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais sobre a política fiscal do Governo relativamente aos combustíveis (audição conjunta com a Comissão de Economia, Inovação e Obras Públicas).**

O Senhor Presidente da Comissão de Economia, Inovação e Obras Públicas (CEIOP), Deputado Hélder Amaral, deu as boas vindas ao Ministro-Adjunto e ao Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais, bem como aos Deputados da CEIOP e da Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa, enquadrando a audição nos requerimentos apresentados por CDS-PP e PSD, em cada uma daquelas Comissões e nessa sede aprovados.

Após uma alocução inicial do Ministro-Adjunto, e em sede de primeira ronda de intervenções, usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro Mota Soares (CDS-PP), António Costa Silva (PSD), Carlos Pereira (PS), Heitor de Sousa (BE) e Bruno Dias (PCP), tendo o Ministro-Adjunto e o Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais respondido individualmente às questões colocadas.

Na segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Margarida Balseiro Lopes (PSD), Hortense Martins (PS), Heitor de Sousa (BE), Pedro Mota Soares (CDS-PP) e Bruno Dias (PCP), tendo o Ministro-Adjunto e o Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais respondido ao conjunto das intervenções.

Não se registando intervenções adicionais, o Senhor Vice-Presidente da CEIOP, Deputado Fernando Virgílio Macedo, que entretanto tinha assumido a condução dos trabalhos, deu por concluída a audição.

A audição foi gravada, constituindo a gravação parte integrante desta ata, pelo que se dispensa o seu desenvolvimento aprofundado nesta sede.

A gravação pode ser consultada na [página internet da audição](#).

Não havendo outros assuntos a discutir, a reunião foi encerrada às 13:20 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Palácio de São Bento, 9 de maio de 2017

**O VICE-PRESIDENTE**

(Paulo Trigo Pereira)



Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa

---

**Reunião de 9 de maio de 2017**

**Folha de Presenças**

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

António Ventura  
Cecília Meireles  
Cristóvão Crespo  
Eurico Brilhante Dias  
Hortense Martins  
Inês Domingos  
João Galamba  
João Paulo Correia  
Margarida Balseiro Lopes  
Paulino Ascensão  
Paulo Sá  
Paulo Trigo Pereira  
Ricardo Leão  
Rubina Berardo  
Filipe Neto Brandão  
Margarida Mano

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

António Leitão Amaro  
Carlos Silva  
Duarte Pacheco  
Fernando Anastácio  
Jamila Madeira  
Mariana Mortágua  
Teresa Leal Coelho

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

João Pinho de Almeida